

深夜,城管给门面“下圈套”

农贸市场:城管焊接钢管架子封门,无法经营

泰山街道:市场违章破墙开店,影响数千户居民出行,要整治

昨天一大早,浦口泰山农贸市场摊贩们发现,北面一排门面房,被城管部门用钢管焊接的架子封住大门,导致无法经营,农贸市场也无法进货。记者调查发现,农贸市场违章破墙开店,影响了附近居民出行,城管部门为整治农贸市场周边环境,不得已采取封门措施。

门面房半夜遭封门

摊贩们说,前天夜里,泰山街道城管就带着施工队,用钢管焊接的架子封闭了门面房与市场之间的通道。昨天一大早,部分摊贩与施工队发生争执,并推倒了钢管架子。

城管部门认为,门面房违规开门经营,影响了附近的交通,因此要封门。

“这个农贸市场10多年了,一直以来北面的门面房就开着门,从未全封闭过。”一位门面房老板承认,门面房开门对农贸市场北面的景山路交通造成影响,但主要还是违规占道经营的小摊贩造成的。

市场:开发商让封的

泰山农贸市场一姓姚的总经理称,那些门并非是为了方便门面房对外经营,而是农贸市场的消防疏散通道和进货通道。如果城管把市场北面的所有门面房封住,就等于把整个市场的消防疏散通道给封了。



泰山农贸市场一排门面房都被钢管架子封门

“我听说是附近楼盘开发商认为我们市场北面开门,会影响他们的财气,所以通过各种关系施加压力,让城管来封门。”姚总经理称,目前农贸市场摊贩对封门意见大。

街道:整治农贸市场周边环境,还路于民

“居民多次向市区政府部门投诉,农贸市场周围环境确需整治,是还路于民需要,没有其他因素。”泰山街道副主任陈占玉介绍,泰山农贸市场北面附近有三个小区,共5000多户居民,每天上下班都需从景山路进出,路本来不宽,而且是附近小区的消

防通道。“市场北面的门面房违规开门营业后,导致景山路与市场直接连通,农贸市场菜贩也经常在路上停车卸货,一些买菜的居民就从门面房直接进入农贸市场,车辆经常随意停在路边。”陈占玉说,加上一些小摊贩违规占道经营,导致居民出行十分困难。为了还路于民,泰山街道城管展开集中整治行动,清理违规占道经营的摊点,同时封闭农贸市场门面房违规开的门,把市场尽量做成一个相对封闭的规范农贸市场。“但北面的消防、进货和垃圾清理通道仍保留着。”

附近居民支持整治

泰山农贸市场附近的玫瑰

花园和泰来苑等小区的多位居民表示,景山路太窄,路边一排门面房导致不少买菜居民进出市场,车辆停在路边,影响居民出行。“早上七八点,可以说是水泄不通,要是门面房不与农贸市场打通,这种状况要好得多。”家住玫瑰花园小区的居民张先生称,他支持关闭景山路一侧的门面房,并清理违章占道经营的小摊贩。

为了彻底整治泰山农贸市场周边违规占道经营,保证居民有一个安全的出行环境,从昨天开始,泰山街道城管部门每天派10个城管队员24小时执法。而农贸市场违规打通的门,该封闭的坚决要封闭。

本报记者 李绍富 文/摄

网帖《女教师长期受虐,私人日记公开》引发关注 教师“家暴门” 误伤南师附小

这两天,《女教师长期受虐,私人日记公开》的帖子被各大网站疯狂转载,“我与同为教师职业的南师附小信息处主任李某某于2006年结婚。未料却是充斥家庭暴力的噩梦般生活的开始。”女教师、家庭暴力、私人日记……这一连串的关键词刺激了网友神经,南京本地网站转载后,很多网友将目光投向了“南师附小”。记者调查发现,此南师附小并非南京师范大学附属小学,而是南昌师范附属实验小学。

发帖人周娟自称是南昌市启音学校的一名教师,丈夫李某某经常把她打得鼻青脸肿,浑身是伤。虽然他多次保证不再动手,“实际却更加肆无忌惮,变本加厉。”在其怀孕期间,李某某还让侄子用热水瓶烫她。她曾想过离婚,但对方说“你还敢请律师,想跟我离婚,门都没有”。帖子中有图有真相,还有被打日记。9月13日,这篇帖子最早出现在搜狐上,引发网民关注并转载。

9月14日、15日,该帖分别出现在龙虎网和西祠胡同上,但并没有注明转载。许多网友认为是原创,把矛头指向了南师附小(南京师范大学附属小学),并要人肉李某某。

记者调查发现,帖子中提到的“南师附小”,是南昌师范附属实验小学。昨天,记者联系该小学,对方称确有李某某这个人,但李某某的办公室电话一直无人接听,帖子内容真伪暂时无法核实。据报道,周娟也确有其人,帖子也是她本人发的。

昨天下午,记者联系南京师范大学附属小学校长闫勤。“帖子中的南师附小是南昌师范附属实验小学,和我们学校没关系。”闫勤说,“而且我们学校的老师绝不会做出这样的事。” 快报记者 朱俊俊

世界卫生组织预测:2020年心脏病及中风将成为“头号杀手”,中生健康十周年鼎力之作——中生辅酶 Q10 全面发起一场保护心脏健康的攻坚战!

你的心脏就是你的健康

“你的心脏就是你的健康”。这是世界卫生组织早在二十年前就提出的口号,它提醒人们注意保护好心脏这一重要器官。尽管心脏的体积很小,但它的收缩和舒张主宰着血液的流动,全身各器官所需的氧气和营养物质又全靠血液来供给。因此,只有心脏健康有力,才能使血液流动到全身各器官,使机体发挥正常的生理功能。

每年心脏病发作和中风的幸存者至少有2000万人;多数人需要持续的昂贵护理,并有很高的复发和死亡风险。心脏病是全世界排名第一的死亡和致残原因。尽管影响一个人心脏健康或心脏“年龄”的某些危险因素是无法改变的——如心脏病家族史、性别、种族等,但我们仍然能从表象中找出根源性的因素,通过生活方式的改变控制。通过选择健康饮食、体育锻炼,可以控制重要的心血管危险因素,从而预防心脏病发作和中风,帮助心脏保持“年轻”或延缓衰老。

你的“心脏”有多年轻?

心脏最需要的就是辅酶 Q10! 我们已经从生理学病理学了解到,心脏与辅酶 Q10 的关系最为密切。可以说,辅酶 Q10 含量的多少直接关系到心脏的安危。

人在20岁时辅酶 Q10 的制造能力达到顶峰,之后,便开始下降,到50岁

的时候这个能力只有20岁的一半。70岁时则会减少60%,并呈加速不断递减下去。研究显示,人体血液中辅酶 Q10 水平一旦减少25%,体内的主要器官(尤其是心脏),就会因为能量不足而无法维持最佳运作状态。衰老便不期而至。你的心脏年龄到底有几岁? 中生健康全息生物检测仪,提示您心脏健康的重要讯息。

每年花那么多钱“搭桥铺路”,心脏真的如此昂贵吗?

人一旦进入中老年,心脏病和脑中风最容易发生。首先心脏,立马表现出“力不从心”,血压不稳是信号之一。心脏病突发而导致的意外死亡率非常高。抢救生命是第一位。一旦发现危险,我们到底要付出多少代价呢?

一、心肌梗塞:常用的治疗方法是药物溶栓和介入治疗。溶栓药物比较昂贵,介入治疗采用的材料更加昂贵,心脏支架价格都在万元以上甚至数万元,如因堵塞需要安装心脏支架的血管不止一条,有些患者一次就要安装两到三个支架。通常一次心梗经过治疗获救后,医药费至少也要三四万,通常在五万元以上,有些甚至超过10万元。

二、失去生命:以生命为代价是最惨重的,它不管你是贫穷或富有,不管你是高官还是百姓,不管你是正值中年还是

步入老年,只要你的心脏不健康,代价就会非常惨痛。而且是不能弥补的遗憾。

所以说,发生一次心脏突发疾病,患者要付出的,极有可能是生命的代价。家属可能需要承受巨额的医疗费用,后遗症后期的持续照顾的人力和物力,这样算下来,一个人发生一次心脏突发意外,个人和家庭为之付出的代价是多么巨大!

高科技中生辅酶解决心脏大问题

心脏疾病的根源有来自遗传和后天生活习惯及不良嗜好而引起。研究证明,良好的保健方式可减少高血压发病率55%,已有高血压发生脑中风减少75%,糖尿病减少50%,癌症减少1/3,传染病减少50%以上。高科技精品中生辅酶 Q10 抓住生命核心因素,打破老化速度,逆转心脏衰老年龄。美国德克萨斯大学的研究人员试验证明,心脏病情越重,辅酶 Q10 含量越低,超过75%的心脏病患者在服用辅酶 Q10 后,病情得到控制,心脏得到保护和滋养。辅酶不仅能有效为心肌提供能量,同时也能稳定心脏的脉冲和心脏导电系统,大大降低患心律失常或心悸的风险。而心脏一旦得到能量,脉动能力就快速得到恢复,体内大循环就得到了改善,血液更流通,血管更有弹性,血压自然更加正常。据数据显示:在对600名年过百岁的老人进行身体检查

时惊讶地发现,在这些寿星的血液中,辅酶 Q10 的含量之高竟可与40岁的中年人相比。辅酶 Q10 无疑对延年益寿有着重大意义。

中生辅酶 Q10 哪里能买到?

中生辅酶 Q10 是中科生物研究所科研人员研制开发的强心、健心、养心、护心的健康产品。是国家食品药品监督管理局批准批文的健康品(批准文号:国食健字 G20070409)。中生辅酶 Q10,在全国各“中生”连锁专卖均有销售。

中生健康品专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中生健康品专卖·大厂(大厂区杨村路213号,新扬子一中对面)

中生健康品专卖·江宁(上元大街251号)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

中生健康品专卖·红十字医院旁(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中生健康品专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83223426;83367338

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

中生辅酶 Q10 由中国太平洋保险公司承保